## INFORME DEL GERENTE A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA MACIAS SERVICIOS MEDICOS MASERMED S. A.

Guayaguil, Diciembre 29 del 2009

Señores
Miembros de la Junta General de Accionistas
MACIAS SERVICIOS MEDICOS MASERMED S. A.
Ciudad.-

Estimados Señores Accionistas:

En relación con los requerimientos y considerando los requisitos mínimos constantes en la Resolución # 92-1-4-3-0013 del Registro Oficial R. O. 44 de Octubre 13 de 1992 de la Superintendencia de Compañías en el Ecuador cumplo en presentar a ustedes el Informe de Gerente de la Compañía MACIAS SERVICIOS MEDICOS MASERMED S. A. del ejercicio económico terminado al 31 de diciembre del año 2008.

La Compañía MACIAS SERVICIOS MEDICOS MASERMED S. A. fue aprobada su Constitución según Resolución # 08. G. IJ. 0001604 de la Superintendencia de Compañías con fecha 26 de marzo del año 2008.

Durante el año 2008 la Compañía MACIAS SERVICIOS MEDICOS MASERMED S. A. no ha tenido operaciones comerciales ni presenta Resultados producto de alguna operación, solo presenta Cuentas Contables de Activos y Pasivos iniciales.

No ha tenido problemas administrativos, laborales ni legales que ameriten expresarlos en este Informe; ya que al estar la empresa en etapa inicial, estos problemas no han existido.

Por consiguiente; no tengo más que expresar y dejo a su consideración el Balance de la Compañía MACIAS SERVICIOS MEDICOS MASERMED S. A. al 31 de diciembre del año 2008

Atentamente,

Gerente General

Guayaquil, 29 de diciembre del 2009

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Ciudad

De mi consideración:

Por medio de la presente comunico a ustedes que el administrador y Representante Legal de la Compañía MACIAS SERVICIOS MEDICOS MASERMED S.A. con Exp. # 130436 es el siguiente:

Dr. Jorge Macias Loor

Gerente General.

Sin otro particular, quedo de ustedes

Atentamente,

Gerente General

Guayaquil, Diciembre 04/2008



Señores
SERVICIO DE RENTAS INTERNAS
Ciudad

De mis consideraciones:

Yo, JOSE RAFAEL GUEVARA AGUIRRE, en calidad de Presidente Ejecutivo de la compañía INTERNATIONAL LABORATORIES SERVICES INTERLAB S.A. cedo gratuitamente el espacio físico y servicios básicos para el desarrollo de las actividades de la compañía MACIAS SERVICIOS MEDICOS MASERMED S.A., la cual está ubicada en la ciudadela Unión y Progreso calle Alejandro Andrade Coello Mz A Solar 11.

Atentamente;

Dr. José Guevara Aguirre

Presidente Ejecutivo

International Laboratories Services Interlab S.A.

c.c.: File

